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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

5 NOVEMBER 2024 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

J.W. Boersma, Burgemeester; 

F. de Gier, Wethouder; 

M. de Deugd-Bos, Wethouder; 

R. Pardo Kruidenier, Wethouder; 

M. Japenga, Wethouder;                

M. van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

STRATEGISCHE DISCUSSIE  

2 Opiniërend bespreken : Locatiekeuze tijdelijke huisvesting school 't Nokkenwiel 

Het college spreekt opiniërend over Locatiekeuze tijdelijke huisvestging school  ’t      

Nokkenwiel.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

3 Beantwoording schriftelijke vragen D66 kinderburgemeester - Raadsinformatiebrief 

Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met het versturen van de raadsinformatiebrief met betrekking tot de 

beantwoording van de schriftelijke vragen van fractie D66 over de 

kinderburgemeester. 

Wethouder De Deugd mist in het antwoord m.b.t. het debat de uitkomst van de gesprekken  

met scholen hierover. In een eerder antwoord staat vermeld dat scholen niet enthousiast 
zijn in dit initiatief een rol te pakken. Dat geldt ook voor het debat. Dit wordt aangevuld. 

Daarnaast constateert het college dat er geen ambtelijke capaciteit is voor de begeleiding 

van de kinderburgemeester. De beantwoording zal daarom worden afgesloten met de 

toelichting dat er een voorstel komt voor de nadere uitwerking van de beschreven 

procedure van werving en de inzet en begeleiding gedurende het jaar, inclusief kosten.  

De burgemeester krijgt mandaat de beantwoording overeenkomstig de afgesproken lijn aan 

te passen.  
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Portefeuillehouder De Gier 

4 Vaststelling transitieplan omgevingsplan gemeente Alblasserdam - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Het transitieplan omgevingsplan gemeente Alblasserdam vast te stellen; 

• 2. De raadsinformatiebrief over het transitieplan vast te stellen en te verzenden. 

Het college stelt het transitieplan vast met veel waardering voor de ambtelijke inzet om tot 

dit voorstel te komen. Hierbij worden twee punten gemarkeerd: 

* de Omgevingswet en de uitvoering daarvan blijft een lastig dossier. Het college zou 

de raad daar graag periodiek op willen meenemen in de transitieperiode, bijvoorbeeld twee 

keer per jaar. Om die reden verzoekt het college het presidium daar een vorm voor te 

vinden die de raad zo veel mogelijk behulpzaam is.  

* de genoemde ambtelijke capaciteit naast de projectleider is een enorme belasting 

voor een kleine organisatie. Het college is zich ervan bewust dat die inzet niet constant is 

maar pieken en dalen kent. Op het moment van een piek betekent dit dat ander werk wordt 

doorgeschoven, danwel dat inhuur nodig is. Zodra dit de komende jaren aan de orde is, zal 

de gemeentesecretaris dit inbrengen. Datzelfde geldt voor de begroting. De inschatting op 

dit moment is dat de opgenomen middelen dekkend zijn voor externe expertise en 

communicatie. Mocht dit toch uit de pas gaan lopen, dan komt dat terug op de collegetafel.  

5 Openbaar maken van samenvatting bodemregels en veel gestelde vragen 

PFAShoudende grond - Voorstel 

• 1. De samenvatting over de bodemregels en de veel gestelde vragen over PFAS-

houdende grond publiceren op de website van de gemeente in het kader van 

participatie. 

Dit voorstel is in lijn met het eerdere collegebesluit en het college gaat akkoord met 

openbaarmaking. Ook hierbij wordt geconstateerd dat het complexe materie is waardoor de 

publiekssamenvatting helaas niet voor elke lezer toegankelijk is.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

6 Actualisatie subsidieregeling peuterspeelgroepen 2025 - Voorstel 

• 1. De subsidieregeling Kindgebonden financiering peuteropvang en voorschoolse 

educatie gemeente Alblasserdam 2024 vast te stellen.  

• 2. De subsidieregeling Kindgebonden financiering peuteropvang en voorschoolse 

educatie gemeente Alblasserdam 2025 vast te stellen.  

Het college gaat akkoord met deze actualisatie. De datum van vaststelling moet 5 

november 2024 zijn. Wel is er verwondering dat deze actualisatie voor 2024 niet gebeurd is 

en het college vraagt aandacht hiervoor, in lijn met de brede focus op subsidieregelingen.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

7 Nota grondbeleid Alblasserdam 2024 - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. De Nota Grondbeleid Alblasserdam 2024 vast te stellen. 

• 2. Wijzigingsbesluit Nota Grond- en Vastgoedbeleid Alblasserdam 2013 vast te 

stellen. 

Het college besluit om: 

• 3. De beleidsregel huur volkstuin Alblasserdam 2023 in te trekken omdat deze 

beleidsregel is opgenomen in de Nota Grondbeleid Alblasserdam 2024. 

Het college gaat akkoord met het voorstel. 
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Portefeuillehouder Japenga 

8 Beantwoording vragen fietsveiligheid in Alblasserdam - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. In te stemmen met de bijgevoegde raadsinformatiebrief en deze aan te bieden aan 

de gemeenteraad 

Het college stelt de Raadsinformatiebrief vast. Goed om alle inspanningen op dit gebied 

weer eens bij elkaar te zien.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

9 Klimaatweek acties  

Het college waardeert de inzet voor de klimaatweek en zal hier ook in hun eigen sociale 

media aandacht aan besteden. Ook zullen ze voldoen aan het verzoek van de organisatie 

om eigen afvalmateriaal mee te nemen, waarmee door jeugd geknutseld kan worden op 

dinsdag.  

24 MT Besluitenlijst d.d. 21 oktober 2024  

Het college neemt kennis van de besluitenlijst van het MT en is benieuwd naar de 

voortgang op de invulling van de bezuiniging op communicatie. De gemeentesecretaris 

meldt dat hier aan gewerkt wordt en zodra er in het MT duidelijkheid over is, komt dit ter 

informatie naar het college.  

Vaststellen besluitenlijst 

11 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 22 oktober 2024  

De besluitenlijst wordt vastgesteld. Naar aanleiding van de lijst wordt gesproken over de 

laatste redactie voor het Verhaal van Alblasserdam voordat dit op de website wordt 

gepubliceerd. Alle aanvullende opmerkingen die het college heeft gemaakt worden verwerkt 

voor publicatie.  

13 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 29 oktober 2024 

Het college stelt de besluitenlijst vast. 

14 Actiepunten  

Dit punt wordt in de toekomst gevuld met een terugkoppeling van de secretaris op lopen de 

actiepunten. Voor deze week is deze nog niet in het MT voorbereid.  

Regionale ontwikkelingen 

15 Terugblik bezoek Commissaris van de Koning d.d. 30 oktober 2024  

De burgemeester doet kort verslag van het kennismakingsbezoek van de nieuwe  

Commissaris van de Koning. Aangezien de heer Kolff uit de Drechtsteden afkomstig is, was 

het voornamelijk een hernieuwde kennismaking met Alblasserdam. Op de sociale media 

van de provincie is een filmpje te zien van elk bezoek dat de commissaris aan de 

burgemeesters in Zuid-Holland brengt, zo ook aan Alblasserdam. 
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16 Terugblik ONS-D d.d. 24 en 25 oktober 2024  

De gemeentesecretaris doet verslag van de heisessie van het ONS-D (het overleg van 

gemeentesecretarissen in de Drechtsteden) waarin een eerste verkenning stond 

geagendeerd op het transitieplan rond de aanbevelingen van Common Eye over de 

samenwerking in de Drechtsteden. Hierbij is ook de overgang naar een ambtelijke 

regiegroep besproken en het steviger organiseren van de regionale ambtelijke capaciteit en 

het verhaal van de regio. Op 14 november is het volgende overleg waarin alle input vanuit 

de heisessie in een voorstel wordt gegoten.  

Raadsaangelegenheden 

17 Vooruitblik Raad d.d. 5 november 2024  

Het college kijkt vooruit naar de raadsvergadering. Dit betreft voornamelijk hamerstukken en 

staat in het teken van ceremoniële punten. Het college biedt Het verhaal van Alblasserdam 

ingelijst aan de heer Van Krimpen.  

18 Vooruitblik Begrotingsraad d.d. 12 november 2024  

Het college kijkt vooruit naar de Begrotingsraadsvergadering. De eerste technische vragen 

van de raad zijn binnen en worden door de organisatie beantwoord en vrijdag aan het 

college voorgelegd waarna deze worden verzonden. Vervolgens wordt kort gesproken over 

de doorkijk naar 2026 en verder, en de interesse in de kaders die de raad zal meegeven 

voor de financiële opgave van de gemeente.  

Rondvraag 

19 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd was bij de scholenmarkt voor het VO, dit was een goede 

bijeenkomst. Ze constateert dat niet alle gemeenten dit doen dus geen verplichting maar 

voor dit moment in elk geval goed bezocht. Vervolgens memoreert ze het 125 jarig bestaan 

van de bibliotheek. Hierover is een mooi boek gemaakt. Ook heeft ze het boek ontvangen 

over de Social Development Goals, waar ze eerder met de burgemeester bij de waterbus 

de adviezen van jongeren aan de Drechtsteden in ontvangst heeft genomen. Daarnaast 

meldt ze de ontvangst van subsidie van de provincie voor kunst in de openbare ruimte. En 

na enige maanden overleg is de conclusie getrokken dat de Regionale Sociale Dienst de 

inning van de eigen bijdrage van Oekraïners zal verzorgen. Dit is een landelijke regeling 

welke nog wel van een juridisch kader moet worden voorzien en vervolgens van een 

uitbreiding van de Dienstverleningsovereenkomst. Tot slot komt het vlaggenprotocol aan de 

orde vanwege de komende Mensenrechtendag. De gemeentesecretaris zal dit protocol 

achterhalen en agenderen.  

Wethouder Japenga geeft complimenten aan de organisatie voor de snelheid waarmee 

vaste en representatieve vergaderkamers voor het college zijn vormgegeven. Hij heeft twee 

prettige gesprekken gevoerd met inwoners n.a.v. de parkeervisie waarbij breder werd 

gesproken over verkeersproblematiek. Op woensdag 6 november zal hij aanwezig zijn bij 

een stakeholdersbijeenkomst van Woonkracht10.  

Wethouder Pardo memoreert de goede bijeenkomst in Nieuwspoort met de regio  

Drechtsteden. Het is gelukt om op vier regionale domeinen een visitekaartje af te geven aan 

de aanwezige Kamerleden. Vervolgens vraagt hij naar het procesvoorstel rond  

Vinkenwaard/Souburgh n.a.v. de toezegging bij de Omgevingsvisie. De gemeentesecretaris 

zegt toe voor het einde van het jaar een procesvoorstel aan het college aan te bieden.  
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In de raadsvergadering van 17 december a.s. zal de raad worden gevraagd de 

geheimhouding op het externe onderzoek op te heffen. Tot slot heeft hij het 

Uitvoeringsprogramma van Smart Delta Drechtsteden gekregen. Hij zou dit graag willen 

bespreken in het college.  

Wethouder De Gier meldt dat er voldoende voortgang is op de doorrekening van de nieuwe 

CROW normen op het plan voor Haven Zuid. Hij hoopt in december alsnog met de raad de 

uitgestelde werkbijeenkomst te houden. In het nieuwe jaar wordt het raadsvoorstel dan aan 

de raad aangeboden. Tot slot vraagt hij aandacht voor het filmpje op RTV over de Oekraïne 

opvang waar goede stappen worden gezet op het gebied van meer privacy voor de 

bewoners. En hij vraagt de secretaris naar de stand van de projectenlijst. Deze komt 

binnenkort terug in het college met de uitwerking zoals bij de eerste bespreking gevraagd.  

De burgemeester meldt dat hij een goed gesprek heeft gehad met twee raadsleden van de 

SGP ter voorbereiding op hun mondelinge vragen in de raad van 5 november over de 

jaarwisseling. Vervolgens memoreert hij dat 15 december het hoger beroep is in de zaak 

Tro Tardi. Dat betekent opnieuw diepe emoties bij de betrokkenen. Tot slot meldt hij dat het 

predikantenoverleg goed is verlopen en hierbij ook hun rol bij maatschappelijk vastgoed is 

besproken maar ook hun vraag naar ruimte.  

UITNODIGINGEN  

23 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen  

De nieuwe uitnodigingen voor het college worden besproken en verdeeld. 
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INGEKOMEN STUKKEN 

21 Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken dus dit punt komt te vervallen.  

SLUITING 

22 Sluiting 

                De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders inbreng.  

                Vastgesteld in de vergadering van 12 november 2024 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 

 


